

tulijo ti Pečejevi medicinci v demokratični gostilni Klemenčič ozir. Horvat z znanim Ciglarjem, ki pravi, da je izučen natak, a se prav pridno udeležuje raznih vlovov ter razprodaja ukradeno blago. Nedavno so orožniki preganjali njega in njegovega brata radi teh lepih čednosti. In s temi se bratijo Pečejevi visokošolci!!! Tako tuli ta «fina» družba v gostilni Horvat mnogokrat čez polnoč, da nam mirnim tržanom, utrujenim od napornega dnevnega dela ni mogoče spati. Da se ti Pečejevi medicinci družijo z vlomilci in krošnjariji Ciglerji, proti temu nimamo nič, saj je tudi njih posel le postopanje, vohunstvo in ovađustvo, kar je oblastim itak že dobro znano! Da pa kalijo v našem trgu nočni mir ter kratijo poštnim ljudem prepotrebni nočni počitek, proti temu pa protestiramo najodločneje.

Od Sv. Trojice v Slov. gor. V glavi trojiškega «Popotnika» se je zopet skuhalo laž, katero je med drugimi obelodanil mariborski «Narodni list» v 6. številki svojega življenja. Mi bi na nesramni napad na frančiškanski samostan in na poštene katoliške ljudi naše župnije ne odgovarjali, ker dobro poznamo dopisnika «Narodnega lista» pod imenom «Popotnik» in vemo, da ta človek v človeški družbi ni zmožen nobene pozidave, ampak le podiranje, ker pa ob koncu dopisa pozivlja politično oblast, «naj zabeleži v svoje ocenjevanje patrijotičnosti in dinastičnosti» trojiških frančiškanov in klerikalcev, in ker bi utegnila politična oblast na lažnji- vi in krivični izjavi enega, mnogim treznim in poštnim rodoljubom krivico delati, zato pozivljamo tudi mi oblast, naj pride na lice mesta in naj se sama prepriča o krivem natančevanju «Narodnega lista» in njegovega enakovrednega dopisnika «Popotnika», in o dostojni proslavi dneva kraljeve poroke od strani trojiških frančiškanov in pametnega trojiškega ljudstva. Na dan kraljeve poroke so, kakor drugod, tudi v našem trgu visele narodne zastave. Raz visokih lin trojiške cerkve ste plapolali ves dan dve dolgi, krasni trobojnici: ena jugoslovanska, druga slovenska. Ob 8. uri je bila v cerkvi sv. maša, katero je daroval gospod župnik med ubra- nim petjem nežne mladine. Sv. maši je prisostvovala vsa samostanska družina in veliko vernega ljudstva — do malega samih klerikalcev. Tako je verno katoliško ljudstvo pod vodstvom svojih duhovnikov že od nekdanj kazalo svojo patrijotično in dinastično čuvstva: na zunan- j z zastavami in radostjo, na znotraj z daritvijo in molitvijo za domovino in kralja!

Ormož. Poziv g. dr. Ferdo Lasiču, odvetniku v Mariboru! Na občnem zboru Kmetijske podružnice v Ormožu leta 1919 ste bili izvoljeni za podružničnega blagajnika, kateri posel ste tudi takoj prevzeli. Ko ste se lansko leto preselili v Maribor, je bila Vaša dolžnost, da odložite posel blagajnika in predložite račune podružničnemu odboru v pregled in odobrenje. Še le odveza od strani odbora odnosno občnega zbora bi Vas razrešila blagajniške odgovornosti. Ker pa tega niste storili in se tudi niste odzvali pozivu bivšega načelnika g. dr. Strelca, notarja v Ormožu, ki Vas je po lastni izjavi trikrat pisмено pozval, da predložite podružnične račune odboru v pregled, a ste ostali blagajnik do novega občnega zbora, ki se je vršil pred 14 dnevi, ko se je izvolil novi odbor. Ker načelnik Kmetijskih podružnic ormoškega okraja gospod Lovro Petovar v Ivanjkoveh navaja v nekem pismu na novi odbor, da je dosedanji odbor napravil pogrešek v toliko, da ni takoj od prejšnjega odbora, ko je posle prevzel, tudi zahteval račun od galice, žvepla in blagajne, se ta pogrešek nanaša le na Vas, ker niste pravočasno izročili blagajniškega posla novemu odboru in se kot blagajnik niti niste udeležili občnega zbora, kjer bi javno predložili Vaše dosedanje podružnične račune zborovalcem v pregled. Novoizvoljeni odbor vali vsled tega vso krivdo glede slabega računovodstva in škode na Vas, kot svoječasno izvoljenega blagajnika ormoške Kmetijske podružnice. Prepričani, da bi vsak dopis na Vas zaradi računov naletel na gluha ušesa, kot trikratni dopis g. Strelca, Vas javno pozivljamo, da v osmih dneh predložite račune ormoški Kmetijski podružnici v roke sedanjega načelnika g. Ivana Petka na Hardeku pri Ormožu, ter dokažete detajlirano, kako se je porabil od članov vplačan denar za galico in žveplo v znesku okrog 100.000 K, ker člani te plačane galice še do danes niso sprejeli. Nadalje, kje ste naložili znesek 5000 K, ki je ostal od vplačane članarine za «Kmetovalca»? Ako bi se v navedenem roku ne odzvali temu pozivu, Vas je primorana tožiti ormoška Kmetijska podružnica kot sokrivca na izročitev blagajne in računov; udje podružnice pa za odškodnino nad 100.000 K, katero svoto so plačali za galico in žveplo in so za imenovani znesek oškodovani vsled Vaše površnosti in malomarnosti.

Mozirje. (Pohujšanje). Mozirski trgovec g. Žuža se je grdo izrazil o Orlicah, ki so šle 2. julija čez naš trg. Vsak, kdor jih je videl, bo moral potrditi, da so bile čisto spodobno oblečene. Gospod Žuža naj bi bil pokazal svojo sramežljivost rajše 28. majnika, ko so. Sokolice zares kazale gola kolena po trgu. Naj bi se spomnil, da je njega zaradi neke stave grizel v gola pleča nek gospod, a mu zavoljo njegove obilnosti ni mogel do živoga. Ker je nadalje gospod Žuža bolj za večjega pri občini, naj bi se potegnil za red in spodobnost pri kovanju, in da se v nekaterih gostilnah ne bi tako pogosto prestopale policijske ure. Najbolj hvaležni bi mu pa bili, ako bi malo «vglihal» nekatere zakone, o katerih je znano, da ne «štima» je. O teh zakonih se na tihem veliko govori, in bolje je, da ne bo očitnih škandalov. Zali- bog je baje pri tem udeležen tudi nekdo, ki ga štejejo za našega somišljenika. Vedeti bi moral, da po slabi to- varišiji rada glava boli. Zaradi Orlic pa g. Žuža lahko še dolgo mirno živi in spi. Samo, da bi bili taki stari ljudje že enkrat malo manj zagrizeni.

Rečica v Savinjski dolini. Tukajšnji župnijski urad javlja, da se letošnja lepa nedelja v Kokarjih preloži radi primicije č. g. Franca Jeraj od 16. na 23. julija. Obmejni župnijski uradi se naprošajo, da to okoliščino ljudstvu tudi s prižnice.

Dragocenost vsake hiše je lekarnarja Fellerja prijetno dišeči «Elsafluide», najboljšo sredstvo za drgnjenje hrbta, rok, nog in celega telesa, kot kosmetikum za negovanje zob, zobnega mesa, ust, glave itd. Močnejši in boljši, kakor francosko žganje. 3 dvojnatne steklenice ali 1 speci- jalno steklenico skup z zamotom in poštnino za 72 kron pošilja: Eugen V. Feller, Stubica donja, Elsatrg št. 341. Hrvatsko.

Vabilo pa redni občni zbor Kmetijske zruge v Račem, z. s. v. o. z., ki se bo vršil, dne 8. septembra 1922, ob 2. uri popoldne v sadružni pisarni. Dnevni red: 1. Odobritev račun. zaključka za l. 1921, 2. Sklepanje o likvidaciji in volitev likvidator- jev. 3. V slusaji, če se likvida- cija ne sklene, volitev nadzelnika in nadzornika. 4. V slusaji, če se likvidacija ne sklene, sklepanje o prodaji nepremičnin. 5. Sinjskosti. V smislu pravil je sklep o likvi- daciji veljaven, če glasujejo za to 3 čet-tine vseh udov sadr: go. — Blaž Lečnik, l. r. nač. namestnik. 560

Odpadki zukna platna, cunje, šelezo, čestine, ovčjo volno ter vankovzate odpadke ku- paje po najnovejših dnevnikih cenah Alojziji Arbeiter, Maribor, Dravska ulica 15. 2-10 476

Oskrbnik s dobrim spril- beralom, vsaj slovenskega in nemškega jezika, išče službo za oskrbo v no, radov, pod naslovom: Oskrbnik, pošta Ivanjskevi pri Ormožu, poštno letišče. 565

Konj, rujava barva, 7 in p. l. leta star prvovrstan, za težko vožnjo sposoben se oeno preda pri V. Berdajs, Maribor, Trg Svobode. 1-2 566

Trgovski učencec iz dobre hiše, s dobrim šolskim sprilberalom se sprejme v trgovini z mešanim blagom A. Pinter in druga v Slov. Bistrici, takoj ali po kenednem šolskem letu. 1-3 564

Trgovski pomočnik se sprejme na skladišče v veletrgovini El. Suppan, Pristava. 2-2 568

Starejša, inteligentna, po- štena slovenska se sprejme (takoj) na deželo k vdorcu s malimi otroci. Plačilo, po dogovoru. Ponudbe na upravljalstvo lista pod «Stalna služba 580» 580 2-2

Malo posestvo s sadonosnikom in bračdami, vse v dobrem stanju se preda na Spodnjem Bregu št. 88 pri Ptaju. 2-2 568

Vinogradno posestvo s vinčarstvo hišo meri 4 orale, v Rednem vrhu pri Sv. Trojici v Haluzah, preda na K 80.000 Iran Šošaric, Sv. Vid pri Ptaju. 2-5 583

Posestvo obtoječo iz hiše, hleva, njive, trav- nika, sadonosnika, gozda, malega vin- orada, vsega skupaj pet ora- lov rodovitne zemlje se s luvan- tarjem vred preda. Vprašati je pri lastniku Ornelica št. 12 Sv. Jurij ob južni železnici. 2-2 550

Boroynice in druga jago- da kupuje Trgovina Niesergall Maribor, Ko- roška cesta 1. 2-2 529

Proda se lepo posestvo v Libelčah, Koroško. Hiša tik Farne cerke in šole, med- delno gospodarsko poslopje, 19. oralov njiv in travnikov 14 oralov gozda, velik sadni vrt električna rasvetiljava. Če se neobvesno 200.000 D'n. Dopis na: Goralk, Libelče, Koroško. 2-3 554

Kupujem ispa suha cep- ljena drva v 10 tonskih množinah, franco va- gon, dalje orehova in šrešnjava žebila od 50 cm debelosti in 2 m dolgoti naprej, kakor tudi vankov- vrstni že izdelan ali stojiš les. Pomudbe poslati na: H. Gersparger, lesna trgovina, Celje, Gregorčičeva ulica 8. 4-4 550

Dr. Fran Marinič ordinira v Mariboru v Trubarjev ulici št. 11 (nasproti možkemu učiteljskihi) od 10. do 11. ure in od 2. (14.) do 4. (16.) ure. 2-2

Vešjo množino splitskega cementa odda «Hiltronid», Vetrinjska ul. št. 30, Maribor. 2 2 566

Trgovina se vame v najem. — Več pove upravljalstvo lista. 2-3 581

Prodam posestvo, bstoječe iz 1a oralov nj. v, travnika in gozda, vse v lepi legi gospodarsko poslopje v dobrem stanju. Se lahko redi dve kravi in 3 do 4 svinje. Se lahko naredi par polovajakov sadne pijače in štiri isabele. Cena 240.000 K. Na- slov na upravljalstvo lista. 2-3 564

Fotograf A. KIESER
Maribor, Gregorčičeva ulica št. 20
ob gornji Gosposki ulici
se priporoča pri porokah, primicijah, družinah
in društvenih skupinah.
Stroškov se ne zaračuna, cene kakor v mestu.
— Največji in najstarejši altelje v mestu. —

VENETAN
zoper zelene ušice na vseh vrtnih in poljskih rastlinah.
SOLBAR
sredstvo zoper medeno roso na jabolkah, rožah, fuzikladij, rdeči pajek, trips i. t. d.
Uspulum
za mečenje semen in razkuženje gredic.
Prodaja: **FRANC GULDA**, Maribor, Mejska cesta 26.

Našli bodete za lastno uporabo in **DARILA**, predmete v zlatu, srebru, nakitu, sre, verižice, prstane, uhane, narokvice in krstne spo- minske oběske od raznih potrebščin
kaj iščete
pri znani firmi **SUTTNER** po najniž- jih dnevnikih cenah v najlepšem modernem izdelku. Zlice, nože, vilice in škarje, žepna nože, doze za cigareta in tobak, stroje za bri- ti, vžigalnike i. t. d. vsebuje sijajni katalog s slikami od
Tvarniške tvrdke H. SUTTNER, Ljubljana št. 992.
Bamo i dinar Vam je treba poslati za poštnine, ako že- lito, da se Vam brezplačno in takoj pošlje veliki katalog.

„Koranit“
škriljevec
zastopstvo in zaloga
Maks Ussar
4-10 Maribor, Gregorčičeva ulica 17. 473

ELEKTRICNI STROJI proizvod AEG
električni števc proizvod A E G
žarnice Tungstram, vse elektro- tehnične potrebščine v zalogi po ugodnih cenah.
elektrotehnična tvrdka
Karol Florjančič, Celje.
Proračuni brezplačno. 2-5 521

MLINI!
Specialna trgovina za mlinke potrebščine
ČADEŽ & BRCAR, Ljubljana
Kolodvorska ulica št. 35
priporoča bogato zalogo vseh v mlinsko stroko spa- dajočih predmetov po najnižjih dnevnikih cenah, i. s.: svilena sita X in XXX, tenčico za zdrob (Griesgaze) znamke »Albert Wydler«, 24 in 32 cm široka volnena sita, pocinjeno žično tkanino (Drahtgewebe), prima gonilna jermena, mlinke kamne, ameriška strojna olja in masti, kontenino, žimnata sita i. t. d.
Postrežba točna in brza! 3-4 420 Ceniki na razpolago!

Ali ste že naročili
JESERNIG-OVO
škrpilnico?
Ce ne, storite to takoj, ker jih je le še malo v zalogi!
Fr. Zinauer, Maribor,
Aleksandrova cesta 45/II.
Jesernig-ova škrpilnica je najboljša in najcenejša.

Kamenita SOL
v velikih grudah v vsaki množini se dobi v trgovini
LEOPOLDA GUSEL
pri „črnem psu“
Maribor, Koroška cesta št. 16.